

「ディスクロージャー2021」の訂正について

P65 令和2年度「コア事業純益（投資信託解約損益を除く。）」 訂正

※太枠、下線部が訂正箇所

誤 (1) 信用事業利益総括表

(単位：百万円)

種類	令和元年度	令和2年度
資金運用収支	4,001	3,939
資金運用収益	4,187	4,101
資金調達費用	185	162
役務取引等収支	74	75
役務取引等収益	102	103
役務取引等費用	28	28
その他事業直接収支	17	23
その他事業直接収益	17	23
その他事業直接費用	-	0
その他事業経常収支	△ 258	△ 141
その他事業経常収益	43	42
その他事業経常費用	302	183
信用事業粗利益 (信用事業粗利益率)	3,835 (0.65%)	3,896 (0.65%)
事業粗利益 (事業粗利益率)	7,602 (1.27%)	7,928 (1.31%)
事業純益	1,417	1,417
実質事業純益	1,417	1,417
コア事業純益	1,394	1,394
コア事業純益（投資信託解約損益を除く。）	938	938

正 (1) 信用事業利益総括表

(単位：百万円)

種類	令和元年度	令和2年度
資金運用収支	4,001	3,939
資金運用収益	4,187	4,101
資金調達費用	185	162
役務取引等収支	74	75
役務取引等収益	102	103
役務取引等費用	28	28
その他事業直接収支	17	23
その他事業直接収益	17	23
その他事業直接費用	-	0
その他事業経常収支	△ 258	△ 141
その他事業経常収益	43	42
その他事業経常費用	302	183
信用事業粗利益 (信用事業粗利益率)	3,835 (0.65%)	3,896 (0.65%)
事業粗利益 (事業粗利益率)	7,602 (1.27%)	7,928 (1.31%)
事業純益	1,417	1,417
実質事業純益	1,417	1,417
コア事業純益	1,394	1,394
コア事業純益（投資信託解約損益を除く。）	1,394	1,394